



## **В День Конституции Российской Федерации руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Администрации Ленинского района г. Ижевска**



В День Конституции Российской Федерации 12 декабря текущего года руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. провел выездной личный прием граждан в Администрации Ленинского района г. Ижевска.

В мероприятии приняли участие депутат Государственного Совета Удмуртской Республики Тюрин Ю.А., и.о. руководителя Государственной инспекции труда в Удмуртской Республике Дресвянникова И.В., Глава Администрации Ленинского района г. Ижевска Ожмегов А.С., представители Уполномоченного по правам человека в Удмуртской Республике Харина Н.В. и Сероштанов К.А.



На прием обратилось 22 заявителя, от которых поступило 10 обращений.

С марта 2017 в автономной некоммерческой организации «Центр испытания нефтепродуктов» образовалась задолженность по заработной плате, размер которой в настоящее время составляет около 3 млн. рублей. На прием к руководителям ведомств обратилось 8 заявителей из числа бывших работников указанной организации по вопросам нарушения трудовых прав. Каждый из них был внимательно выслушан, обсуждены пути решения выхода из создавшейся ситуации.

И.о. руководителя Государственной инспекции труда Удмуртской Республики Дресвянниковой И.В. даны разъяснения в части исполнения судебных решений, состоявшихся по результатам рассмотрения исковых заявлений работников организации. Руководитель следственного управления Никешкин В.А. довел до сведения заявителей, что по указанному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска проводится процессуальная проверка, по результатам которой будет дана юридическая оценка действиям руководства организации, а также разъяснил основания привлечения виновных лиц к уголовной ответственности, ответил на многочисленные вопросы, связанные с организацией предварительного расследования преступлений в сфере нарушения трудовых прав граждан.

Кроме того в ходе приема граждане обжаловали действия и решения сотрудников следственных подразделений следственного управления по материалам проверок о незаконном проникновении в жилище и по факту обнаружения трупа в одном из строящихся зданий г. Ижевска. Поступили обращения с просьбой разъяснить порядок организации личного приема граждан Председателем Верховного Суда Удмуртской Республики, направления поручений по материалам доследственных проверок, создания следственной группы по уголовному делу, а также с доводами о фальсификации материалов, представленных в Третейский суд г.Ижевска, мошеннических действиях при продаже офисного помещения.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1188508>